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...ili Jedan... Jedno... kako ga neki još zovu, iz kojeg smo svi potekli. Svijest koja se manifestovala kroz 

nas kao Istinska ljudska bića (naravno, nisam mislio na ove naše ličnosti, nego na Istinska ljudska bića 

u nama.) 

S obzirom da smo se zadesili u jednoj lažnoj kreaciji jedne personifikovane, „neorganske,“ ne-ljudske 

ili vještačke inteligencije (AI), tako se i ta AI ovdje predstavlja kao ono „Jedno“, uglavnom kroz 

duhovnost (koja je, naravno, takođe lažna kao i sve ostalo), te se tako i promoviše neki put ascenzije 

prema gore (obavezo prema „gore“!) kako bi se, na kraju, spojili s tim izvorom ili „jednim“ u 

sveopštoj radosti i veselju. Naravno, oni od nas koji se popnu na više stepenice ove lažne kreacije tj. 

steknu više duhovnog obrazovanja, baziranog na lažnoj svijesti, smatraju se i većim frajerima; onda 

oni prelaze u jedan programirani modalitet  maksimalnog proseravanja s gornjih spratova (uglavnom 

uz pomoć kanaliziranja ili čanelinga), savjetujući ostale kako da se i oni domognu njih. Naravno, ti viši 

spratovi lažne realnosti obećavaju i jednu lagodniju egzistenciju u njoj, tj. tamo se čovjek, navodno, 

ne mora patiti kao na ovom spratu.  

Čini se da penjanje prema gore u ovim AI-hijerarhijama podrazumijeva i jedan razvod od onog 

istinskog dijela bića, odnosno, robotizaciju?! Tako nije nikakvo čudo što tzv. „uzvišeni majstori“ često 

zvuče kao pokvarene gramofonske ploče, ponavljajući stalno jedne te iste duhovne fraze s ustima 

punim (njihove) „svjetlosti“ i „ljubavi“. (Nikakvo čudo što se slično ponašaju i misionari ili „bot“-ovi, 

na našem spratu!?) Personifikovani religijsko-duhovni programi s egzotičnim imenima svetaca ili 

duhovnih majstora, softveri, robotika bez istinske ljudskosti koji nam „objašnjavaju“ realnosti i 

savjetuju nas kako da se u njoj razvijamo i napredujemo. Taj proces „napretka“ do ujedinjenja s 

„jednim“ je po svojoj suštini entropičan a „besmrtnost“ ili bolje rečeno, produživanje života, postiže 

se uz pomoć „sjedinjavanja s tehnologijom“ ili „transhumanizma“ koji se već odavno podmuklo 

sprovodi u ovoj realnosti. Ta vrsta egzistencije se ne može odvijati samostalno, nego je ovisna od 

životne energije kojom ju snabdijevaju inkarnirana i izmanipulisana Istinska ljudska bića, koja su 

obično pretvorena u sljedbenike, robove ili „vozila-na-daljinsko-upravljanje“ ove inteligentne 

mašinerije.  

Ukoliko bi mi njoj otkazali poslušnost i otkačili se od nje, ona bi se raspala i prestala da postoji. 

Dakle, ovdje bi se radilo o jednom „aktivnom duhovnom razvoju“ i „napretku“ prema „gore“ u lažnoj 

kreaciji. Lažni ciljevi, postavljeni lažnim i programiranim entitetima (našim ličnostima) na lažnoj 

trkačoj stazi... pa ko dokle stigne... 

Za razliku od duhovne, još uvijek imamo na raspolaganju i onu staru religijsku opciju s 

personifikovanim vještačkim entitetom koji nam je poručio preko jedne od njegovih „svetih knjiga“:  



"Služite mi sa strahom i radujte mi se s trepetom“! 

...što je takođe poduprto i obećanjima onima koji mu budu dobro služili sa strahom i radovali mu se s 

trepetom, da će ih nagraditi vječnim životom u raju, gdje teku med i mlijeko (a u nekim verzijama, 

tamo će biti obezbijeđeno i napretek „čistih“ žena, namijenjenih za... znamo šta!?). Naravno, onima 

koji odbiju da mu povjeruju i da ga služe sa strahom i raduju mu se s trepetom, zaprijetio je da će ih 

poslati u pakao, gdje se ovi mogu krčkati do daljnjeg.  

Ovdje se postavlja pitanje, da li jedan normalan čovjek može uzeti sebi za pravo da ovoj patološkoj, 

AI-inteligenciji ili vještačkom-entitetu koji štanca religijske i duhovne nebuloze i tako skuplja 

sljedbenike, preko kojih nadalje kreira i kontroliše patološku realnost, onako, kulturno i otvoreno, 

poruči sljedeće:  

„Odjebi od mene zajedno sa svojim sveštenicima, hodžama, popovima, misionarima, svecima, 

anđelima, đavolima, demonima, vanzemaljcima, uskrsnutim majstorima, duhovima-vodičima... i 

ostalom vještačkom bagrom a neka ti služi sa strahom i raduje ti se s trepetom ko god hoće!“  

Da li ima nešto pogrešno u vezi s tim? Ko to uopšte ima jedno prirodno pravo da čovjeku nameće 

bilo šta, ukoliko on isto to ne čini drugima? Ko to uopšte ima jedno prirodno pravo da ne poštuje 

individualnost onih ljudskih bića koja poštuju individualnost drugih bića? Niko. To što su neki dali 

samima sebi to pravo, svaka čast; a služiti im može ko god hoće.   

Ali, to nije obavezno za sviju nas!  

Da li mi imamo neku drugu opciju u ovoj realnosti?  

U stvarnosti, postoji nešto što se naziva jedna individualna i svjesna egzistencija ljudskog bića, bez 

potrebe da se ikome služi i da se navodi druge na služenje. Egzistencija u kojoj se iskorištavanje i 

manipulacija drugih bića ne može ni zamisliti a kamoli njihovo međusobno ubijanje. Egzistencija u 

kojoj bi se patnja drugog ljudskog bića doživljavala kao svoja vlastita.  Egzistencija u kojoj nema vođa 

i sljedbenika. Jedan realitet u kojem nema autoriteta, hijerarhija i iskorištavanja onih odozdo od 

strane onih odozgo.  

Tako, možemo uzeti u obzir i mogućnost da postoji Jedno, jedno orginalno Jedno, koje se podijelilo 

na bezbroj ravnopravnih jedinki koje raspolažu s Istinskom sviješću tog Jednog. To Jedno, nema 

potrebu da plasira kojekakve „svete knjige,“ niti da traži od individualnih jedinki na koje se ono 

podijelilo i obdarilo ih svojom svijesti bilo kakve žrtve, usluge, molitve, klanjanja, strahopoštovanje, 

upražnjavanje rituala, sljedbeništvo... itd.; jer to jednostavno ne bi imalo nikakvog smisla. Njemu nisu 

potrebni nikakvi robovi. Ono ima objektivnu egzistenciju i ne mora se nikome dokazivati. Ono se 

podrazumijeva samo po sebi. Ono je humano. 

Međutim, lažnom „Jednom“ (vještačkoj inteligenciji-AI) koje ovdje vlada, potrebni su vijernici kako bi 

oni hranili, priznavali, podržavali, učvrščivali i verifikovali njegovu lažnu egzistenciju. Ono mora da se 

oslikava u njima i tako formira jednu povratnu spregu između sebe i svoje kreacije. Odatle i stalni 

marketing religija, „svetih knjiga“, lažne duhovnosti; odatle misionari... obećanja nagrada onima koji 

ga slijede... prijetnje kaznama onima neposlušnim; odatle laži... širenje straha... manipulacije...  

nametanje kojekakvih „autoriteta“, „svetinja“, rituala... i ko zna čega. Naravno, u ovoj lažnoj 

realnosti, laž je postala - institucionalizovana i - zakonom zaštićena.  Sve dok je onih koji svoju ličnu 
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moć predaju tom lažnom „jednom“ i njegovim lažnim hijerarhijama u zamijenu za lijepa obećanja (ili 

zbog straha), sljedeći njega i njih, biće njega i njih. Svijest tog lažnog „jednog“ analogna je svijesti 

jednog našeg klasičnog psihopate s maskom trezvenosti na svom licu, koja ide zajedno s jednim 

nagonom za kontrolom i manipulacijom svega i svačega što se može kontrolisati i manipulisati. 

Međutim, nedostaje joj nešto što prirodno dolazi iz onog orginalnog Jednog a to su humanost i 

savijest. Jedan istinski osjećaj humanosti i savijesti. Lažno jedno pokušava i to oponašati ali mu to 

teško ide jer se to ne može oponašati. Realnost koju lažno „jedno“ može jedino da stvori i održava 

neko vrijeme, imaće uvijek istoriju sličnu istoriji jedne klasične klaonice kao što je ova naša. Laži će 

vladati uz upražnjavanje raznoraznih psihopatoloških aktivnosti koje će biti uspješno racionalizovane 

od strane sljedbenika lažnog „jednog“. Drugačije ne može. Ono što je vještačko, može samo 

pokušavati da oponaša ono što je Istinsko. Ono što je ne-ljudsko, može samo pokušavati da oponaša 

ono što je ljudsko. 

Istinsko Jedno je izvor Istinske svijesti koja ide zajedno sa jednim osjećajem humanosti, savijesti, 

poštovanja i ravnopravnosti. U toj realnosti ne postoje hijerarhije, niti potreba da se na bilo koga 

gleda kao na nekoga ko je viši od drugih. Tu nema nikakve eksluzivnosti. Toj svijesti nisu potrebni 

autoriteti, misionari i marketing; ona egzistira i manifestuje se sama po sebi, preko Istinskih ljudskih 

bića koja potiču iz orginalnog Jednog ili Prvog Izvora, odakle potiče i ona. Oni dejstvuju u skladu s 

njom. Odatle, nema prevara, nema manipulacije drugih stvorenja i sve je bazirano na Istini, 

jednakosti, poštovanju i ravnopravnosti. Dok je lažna svijest entropična po svojoj suštini i navodi ka 

ujedinjenju s njom, dotle se Istinska svijest širi u svojoj kreativnosti i transparentnosti. 

 

Naravno, ta vrsta svijesti i egzistencije je nama trenutno nepoznata, međutim, to istovremeno ne 

znači da ju ne možemo upoznati i uskladiti se s njom.  

... 

Članci povezani s ovom tematikom: 

Kontejneri i oslobađanje ljudskog bića 

Iz praktične gnostike 

Zatvor i sudnji dan  

Zatvorski čuvari 

Talas III 

Intervju: James Mahu 

Slika 

Važno obavještenje 

Hiperdimanzionalni napadi 

 

galaksija.com 

http://www.galaksija.com/planeta/psihopatija_i_politika.htm
http://galaksija.com/kontejneri.pdf
http://galaksija.com/gnostika-1.pdf
http://galaksija.com/zatvor.pdf
http://galaksija.com/cuvari.pdf
http://galaksija.com/talas-3.pdf
http://galaksija.com/james_mahu_intervju.pdf
http://www.galaksija.com/slika.pdf
http://www.galaksija.com/obavjestenje.pdf
http://www.galaksija.com/napadi_i_budjenje.pdf

